

 CZECH HANDBALL FEDERATION		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH							<i>(4 znaky, např. A007)</i> číslo utkání:			
rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem rozhodčím a dále na: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz					soutěž	muži		A008		
							kategorie	Extraliga				
rozhodčí A		Bečička		rozhodčí B		Horák		delegát		Šulc		
datum a čas	11.9.2014 19,00	místo	SH Vodova Brno		Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domáci	Handbal KP Brno			27	13	14	3/2	3	3	-	-	-
hosté	SKP Frýdek-Místek			23	13	10	5/5	3	5	-	-	-
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání	lehké		normální		X		obtížné		velmi obtížné			
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)			žádné ovlivnění			X		pozitivní (zmírnění problémů)			56,5
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech					X		poznámky delegáta					
<i>(1 = zoufalý, 5 = vynikající)</i>		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body					
KRITÉRIA		--	-	Ø	+	++						
Výhody				X			1.Dobrý a odpovídající přístup rozhodčích a příprava před utkáním. 2.Dobrá komunikace s rozhodčími při rozboru utkání a jeho hodnocení. 3. Ve dvojici rozhodčích nejsou rozdíly v řízení utkání tj. projev, pohyb, signalizace. 4.Dvojice rozhodčích v utkání působila klidným a vyrovnaným dojmem. 5. Dobré a správné opravy rychlých provedení výhozů.					
Kroky				X								
Útočné fauly				X								
7m hody					X							
Pasivní hra				X								
Souboje pivot/obrana				X								
Brankoviště					X							
Tresty					X							
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X								
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X								
Doporučení ke zlepšení: uveďte pokud možno alespoň 3 body												
1. Soustředit se více na čtení hry a s možností poskytnutí družstvům a hráčům výhodu pro dokončení akcí při ataku bránícího hráče. Celkově dokončení akcí. 2. Možnost řízení utkání brankového rozhodčího do pole je potřebné ve dvojici vyřešit jiným upozorněním (viz negativní komentáře). 3. Podle mého názoru i když komunikave rozhodčích se stolkem nebyla špatná, je vhodnější a asi i uklidňující, být ještě více se stolkem ve spojení. Postačí pouze pohledem.												